

Информация о проведении урока мужества «Оружие Победы», совместно с ветеранами военных действий

В ГКУ СО КК «Краснодарский КЦПД» продолжается военно-патриотический месячник. Несовершеннолетние стали участниками урока мужества «Оружие Победы», который прошел в учреждении накануне Дня памяти воинов-интернационалистов.



Нашими гостями стали: председатель Регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов УИС по Краснодарскому краю, полковник внутренней службы в отставке, ветеран боевых действий Спивак Владимир Васильевич, заместитель председателя, ветеран боевых действий Сырятов Виктор Владимирович и их товарищ Рысьев Александр Павлович подполковник в отставке.

Александр Павлович рассказал ребятам о своем брате Рысьеве Игоре Павловиче, который был награжден Орденом Красной Звезды посмертно. В звании лейтенанта Игорь Павлович погиб при исполнении интернационального долга.

«Игорь неоднократно участвовал в боях. Проявлял мужество, отвагу и высокое воинское мастерство. Колонна, в составе сопровождения которой действовал его взвод, при следовании через г. Кандагар подверглась обстрелу из гранатометов и стрелкового оружия. Игорь приказал взводу спешиться и занять оборону вдоль дороги. В этот момент машина, в которой он находился, была подбита и загорелась, а сам Игорь получил ранение, но, несмотря на это, продолжал руководить действиями подчиненных и принял все меры для эвакуации раненых и убитых. 12.10.1983 умер от полученного ранения в военном госпитале.»

Александр Павлович рассказал о жизненном пути брата, о том, как тот оказался участником военных действий и что ему пришлось пережить.



использовалось то или иное оружие.

Ребята поблагодарили ветеранов за интересный рассказ и поздравили их с наступающим праздником- Днем Защитников Отечества, пожелали ветеранам крепкого здоровья и высказали слова огромной благодарности за то, что нынешнему подрастающему поколению есть на кого равняться и брать пример настоящего мужества.

Встреча с людьми, которые не понаслышке знают, что такое военная служба, дает уникальную возможность молодому поколению узнать о событиях

Ветераны боевых действий показали ребятам оружие, с которым воевали защитники Отечества во времена Великой отечественной войны. Владимир Васильевич подробно рассказывал, в чем была разница между русским и немецким оружием, в каком случае и как

минувшей войны. Ветераны, за плечами которых годы тяжелейшего военного времени, это пример мужества, самоотверженности, любви к Родине.

